

大格局大胸怀 缔造行业神话

文/孙韶君



赵兵



初到神话造型店,就被眼前的景象惊呆了:一楼百十平米的店面被顾客挤得水泄不通,店长大兵正在为一位男性顾客做造型,剪起发落,专业的手法,认真的态度,深得顾客满意。

带着心中的疑问,记者采访了大兵店长:这又不是过年过节,你店里的生意怎么这么火?顾客怎么这么多?跟其他的理发店大不相同啊!大兵操着一口标准普通话向记者讲述了他的“独家秘诀”:“你也看到了,我店面的位置并不占多大优势,有些偏,但是由于我们的技术、服务、产品、管理等各个方面都得到了大家的认可,顾客口碑相传,于是就有了现在的客带客模式,我店里的顾客百分之八十以上是老顾客介绍过来的,现在我的神话造型店在文登也算是小有名气了!”

大兵名叫赵兵,朋友们习惯称他大兵。大兵的老家远在千里之外的辽宁,之前当过几年兵,后来从部队退伍来到文登创业。凭着部队练就的坚毅与严谨,逐渐在文登闯出了一片天地。小时候,大兵就对美发行业感兴趣,但是当时家里人并不支持,觉得美发行业没有什么大出息。后来,经过部队的几年历练,他的兴趣依旧不减当年,家里人也不再反对。于是,2008年,他只身来到

文登,开始打拼,从小学徒开始做起,一步一步,凭借那股认真劲儿,慢慢变成店里的金牌造型师,再到现在有了自己的店面、自己的团队,自己做起了老板,每一步,大兵都走得异常坚定,都是他一步一个脚印扎扎实实地走出来的。

经过长时间的学习、积累、考察、分析,2015年,大兵开创了神话造型,自己做店长。创业初期,他的定位就非常清晰——打造文登美发行业品质店。因为随着生活水平的提高,人们的消费意识也在发生变化,不再一味追求低价消费,而是更加关注品质与服务。认清这一趋势之后,神话造型有了自己独到的经营模式:预约时间制,来店的顾客要提前预约,以减少等候时间;所有洗护产品均有严格的质量保证,确保为顾客提供性价比最高的产品;人性化的服务,来店光洗头不做头的顾客一般也会有15-20分钟的服务时间,包括专业的洗护按摩服务;每位做完头发的顾客,都能收到店里的回访电话。正是这些无微不至的服务,才有了每年20%以上的业绩增长率。

随着业务的增长,大兵有了自己的团队,对于没有管理经验的大兵来说,管理团队并不是多么困难的事,因为一切他都会站在员工的角度去考

虑,“帮员工解决问题实际就是帮自己”。美发行业每周一天公休,是不是闻所未闻?但大兵做到了,不光每周一天的闭店公休,为了团队能够更快地成长,每月还会组织员工外出学习培训,宁可不赚钱,也要为顾客提供优质的服务。

在大兵的努力下,店里的员工人心稳定,人员流动率低,传统美发行业的混乱现象在神话这里并不存在,从店长大兵到造型师再到洗头工,每个人都用自己扎实的基本功为顾客提供最好的服务。

大兵没有高深的理论,却拥有大格局、大胸怀,用肯学、踏实、诚信、认真的品质,影响着团队里的每一个人,打造着属于自己的神话。



YILAXIN 怡莱欣 家有伊莱欣 生活更温馨

伊莱欣家纺

生产经营各档次床上用品,定做床垫、炕垫、宾馆酒店床上用品、窗帘、桌布、椅套、学校、医院配套用品等。所有产品均厂价直销。威海地区免费送货!包邮!

地址:文登区环山路171号(汤南部队东200米路北)
电话:0631-8182896 15698202280

开春时髦穿搭,胖瘦都适合!

换季衣服别乱穿,学会这几种开春时髦穿搭,满满的干净清爽又舒适的风格,胖瘦都适合!

1、白色T恤+格子半身裙

很多人看到这款白色T恤,就会立马想到春天。棉质的材质,上身十分的舒服,并且长袖的设计,春天穿上刚刚好,前面个性的字母设计,既个性又时髦。干净又纯净的白色,尽显清新小女生气质。搭配格子半身裙,脚踏一双帆布鞋和灰色露袜子的穿法,时髦又好看。



2、宽松卫衣+小黑裤

半裙虽然显气质又很美,但是很多怕冷的女生,早春还是选择把她的长度穿上身,这样才可以感受到温暖。那么,一件灰色的卫衣,宽松的版型,显瘦更藏肉,衣身小小字母的点缀,时髦太多了。搭配小黑裤,显瘦效果更佳,还有种慵懒的随性感,这套穿搭是不挑身材的,不管你是胖是瘦都适合!



3、不规则半身裙+轻薄针织衫

换季了,最适合半身裙的穿搭,这款不规则元素设计的

半身裙,个性又时髦,短裙的设计,更适合小个子的女生,再加上高腰的裙型,随便穿起来都很显高显腿长。搭配一件轻薄针织衫,好看又时尚,谁穿谁美。



4、淡蓝色中长款风衣+黑色裤子

每年春天,风衣是不可缺少的外套款式了,今年春季就很流行穿这种浅蓝色的风衣,还是H型中长款版型设计的,可以完美修饰你的身材曲线。内搭一条黑色的破洞裤子,显瘦的效果就更加的明显。这种

春季日常的时髦穿搭方式,学会了让你从头美到脚哟。



5、黄色印花衬衫+高腰阔腿裤

喜欢穿阔腿裤的女生,衬衫+阔腿裤应该是你的日常穿搭吧。这件黄色的大印花衬衫,春天穿上刚刚好,大大的印花,不会太缭乱,看起来还有种高级的感觉。大V领的设计,性感撩人。束腰搭配阔腿裤,高腰+九分的设计,随便你怎么穿都很好看的,还特别显瘦。

